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Ata da décima oitava sessão ordinária do primeiro período legislativo da 

Câmara Municipal de Vereadores de Tuparetama – PE. 

Aos vinte dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e dois, às oito horas e 

trinta minutos, na presidência do Sr. Arlã Markson Gomes de Souza, não 

comparecendo o Sr. Vereador Joel Gomes Pessoa, apresentando o 

Requerimento Nº 022/2022 do Vereador Danilo Augusto Oliveira Pereira 

Nunes solicitando informações acerca dos exames oferecidos nas UBS e 

Hospital local para as gestantes, qual empresa ou profissional realiza 

ultrassonografia para as gestantes e se o município realiza doação de enxovais, 

leite, fraldas e medicação para gestantes e bebês do município, Projeto de 

Resolução com Título de Cidadão ao Sr. José Ricardo de Menezes Moura, 

com a palavra, o Sr. Vereador Danilo Augusto mais uma vez atende a 

população e cobra a presença de um médico no PSF da vila Bom Jesus, 

porque o povo enfrenta dificuldades para conseguir  atendimento, outra 

situação é sobre a limpeza do mato das varandas de  algumas residências, 

como exemplo uma na rua São José, em face da alta incidência da dengue,  

faltando ainda informações da epidemiologia sobre a situação, como pede 

também na situação do lixo, sabendo que algumas pessoas continuam a 

colocar na rua fora do horário de coleta, atraindo os cães que destroem os 

sacos, o Sr. Vereador Valmir Tunú pede um aparte, concedido lamenta que  

as pessoas acostumaram a não esperar pelo dia da coleta, e vai pedir mais 

divulgação, o Sr. Vereador aparteado ainda comentou sobre o curral do gado, 

que possa vir a movimentar o comércio e trazer resultados para a população, 

o Sr. Presidente cita a proposta de se colocar coletores, informando ainda 

reunião com o Secretário de Administração solicitando a resposta dos 

requerimentos, já que esta Casa tem por meta atender ao que chega o mais 

rápido possível, com a palavra o Sr. Vereador Sebastião Nunes de Sales 

parabenizou o governo municipal pela construção do curral do gado, o que 

vem fortalecer a agropecuária com mais estrutura, é uma obra de pequeno 

porte, mas muito importante pelos benefícios, sobre a questão do lixo, é 

inegável que toda vida se teve um cuidado especial com a limpeza e 

organização, e hoje não é diferente, o que falta e conscientização da 

população, o Vereador Danilo Augusto Oliveira parabenizou a jovem Yane 

pelo primeiro lugar no concurso Ler Bem apresentando uma Moção de 

Aplausos, em seguida o Sr. Vereador Antonio Valmir afirma que segundo a 

secretária de saúde já estão procedendo a castração dos cães, o que acarretará 

no controle da população, cita a entrega do trator a população de Santa Rita 
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através do deputado Gonzaga Patriota, e reunião com a candidata Raquel Lira, 

o Sr. presidente também parabenizou o Vice-prefeito pela consecução através 

do deputado federal Gonzaga Patriota de mais um trator para aração de terras, 

dessa vez para a associação de Santa Rita, em seguida a Sra. Vice-presidente 

Vanda Lúcia parabenizou a secretaria de educação pela realização das festas 

juninas, e também a filha de Nicelma e Evilásio, cita a tristeza da volta da 

covid, onde todos devem se cuidar, em seguida o Vereador Danilo cita a 

provável vinda da candidata Marília Arraes à região, já tendo como vice o 

deputado Sebastião Oliveira, e comemora a democracia, vendo vereadores 

independentes para apoiar qualquer deputado, o Sr. Vereador Sebastião 

Nunes de Sales pede um aparte, concedido, renova a importância do 

conhecimento da democracia para o povo, começando por essas bancadas, 

lembrando emenda dos vereadores de oposição de quase meio milhão, é 

importante a angariação de recursos por esses deputados, o Sr. Presidente 

ainda cita o apoio incondicional do deputado Ricardo Teobaldo em especial 

para o funcionamento do hospital, acrescentando ainda que poderia ter se 

construído trailler no curral do gado, dando renda a mais uma família, em 

seguida a Sra. 1ª Secretária fala do programa Ler Bem e cita a reforma do 

curral do gado que traz importância e o nome do seu pai, que tirava daquele 

curral o seu sustento, o Sr. Vereador Sebastião Nunes de Sales sente-se 

lisonjeado por ter solicitado a nominação, como já pediu o nome da quadra 

da escola da vila, em homenagem ao ex-vereador Expedito Pulquério da Silva, 

que também foi desportista, diz ainda da parceria com Diogo Morais, que 

sempre foi atencioso, a Sra. 1ª secretária agradece a convivência de todos e se 

despede do primeiro período legislativo de muito aprendizado, em seguida o 

Sr. Presidente tratou da suspensão da reunião ordinária do dia 27 de junho, 

visto que haverá a inauguração do curral do gado, onde deverá haver a 

presença de alguns vereadores, e ainda por motivo de viagem de outros, o que 

foi aceito pela maioria dos vereadores, uma vez que a pauta será zerada nesta 

data, feito isto submeteu a votação as matérias aqui apresentadas, sendo 

aprovadas por unanimidade, nada mais a tratar, encerrou-se a sessão, assinam 

a presente ata a Sra. 1ª secretária e demais vereadores presentes nesta Casa 

Legislativa. a) Arlã Markson Gomes de Souza, Vanda Lúcia Cavalcante 

Silvestre, Antonio Valmir Batista Tunú, Sebastião Nunes de Sales, Domênico 

de Siqueira Perazzo,Jefferson Plécio Silvestre Galvão, Danilo Augusto 

Oliveira Pereira Nunes. 
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